



Krajská nemocnice Liberec, a.s.
Liberec Turnov Frýdlant



Zdravotnická
záchranná služba
Libereckého kraje
příspěvková organizace

FZS TUL

Krajská nemocnice Liberec, a.s., Oddělení urgentní medicíny
ve spolupráci s
Zdravotnickou záchrannou službou Libereckého kraje, p.o.
a Technickou univerzitou v Liberci

LIBERECKÉ DNY URGENTNÍ A INTENZIVNÍ MEDICÍNY 2025

28. – 30. května 2025, Technická univerzita v Liberci

www.liberecke-dny.cz



Vážené kolegyně, vážení kolegové,

srdečně Vás zveme na **2. ročník kongresu Liberecké dny urgentní a intenzivní medicíny**, který se uskuteční ve dnech **29. až 30. května 2025** v impozantní aule Technické univerzity v Liberci.

Po úspěchu prvního ročníku letos rozšiřujeme zaměření kongresu, abychom zdůraznili nezbytnou spolupráci mezi urgentními příjmy a jednotkami intenzivní péče. Hlavním mottem je **společná cesta pacienta v systému urgentní a intenzivní medicíny**, kde každý článek řetězce hraje klíčovou roli. **Kongres je určen nejen lékařům, ale také všem nelékařským zdravotnickým pracovníkům, kteří se podílejí na péči o pacienty v urgentních a intenzivních stavech.**

Program nabídne aktuální poznatky a přístupy k soudobé péči o pacienty v oblastech traumatologie, pediatrie, interních a chirurgických oborů, dále pak tematiku organizace urgentních příjmů v ČR a zahraničí. Den před kongresem, **28. května 2025**, budou probíhat praktické workshopy na atraktivní témata, jako jsou využití umělé inteligence v medicíně, resuscitativní torakotomie, ultrazvuk v urgentní medicíně, intraoseální přístup v praxi a další.

Součástí kongresu je nyní již tradiční **společenský večer** plný skvělé hudby a vybraných gastronomických specialit. Zkrátka skvělá příležitost pro neformální setkání s kolegyněmi a kolegy.

Jsme přesvědčeni, že i tento ročník přinese nejen odborné obohacení, ale také příležitost k navázání nových kontaktů a sdílení zkušeností mezi zdravotnickými pracovníky všech profesí. Vaše účast a podněty jsou klíčem k dalšímu rozvoji urgentní a intenzivní medicíny.

Těšíme se na Vaši návštěvu a aktivní účast!

Kolektiv Oddělení urgentní medicíny Krajské nemocnice Liberec, a.s.

www.liberecke-dny.cz

Všeobecné informace

Místo konání Technická univerzita v Liberci, Budova G, Studentská 1402/2, 461 17 Liberec 1

Registrační poplatky	Lékaři	do 16. května 2025	Kč 3 350,- / EUR 131,-	na místě	Kč 3 850,- / EUR 151,-
	NLZP	do 16. května 2025	Kč 2 950,- / EUR 116,-	na místě	Kč 3 450,- / EUR 135,-

V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na konferenci, oběd na den 29. Května 2025 vstupenka na společenský večer, konferenční materiály a DPH.

Platba převodem je možná do 16. května 2025. Proforma fakturu obdržíte v potvrzovacím e-mailu.

Studenti denního studia nehradí registrační poplatek. Pouze oběd a společenský večer. Počet míst je omezen.

Pro přednášející Ukončení registrace k aktivní účasti (přihlášení přednášky) **4. dubna 2025**

Vyrozumění o přijetí Vaší přednášky obdržíte do **14. dubna 2025**

Akreditace Konference bude zařazena v centrální databázi vzdělávacích akcí České lékařské komory a bude ohodnocena kredity dle platných předpisů. NLZP obdrží potvrzení o účasti.

SYMMA

KONGRESY / KONFERENCE / SYMPOZIA

www.symma.cz